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Актуальность разработки и реализации сетевого инновационного проекта «Организация исторического просвещения младших школьников с привлечением потенциала региональной истории и культуры» (далее – проекта) обусловлена следующими факторами:
С 2022 года в образовательных организациях реализуется новая инициатива Министерства Просвещения Российской Федерации, направленная на  расширение возможностей исторического просвещения для школьников. По мнению министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова воспитание подрастающего поколения становится гарантом национальной безопасности. Огромную роль при этом играет историческое просвещение.
Департаментом образования и науки Курганской области утвержден региональный стандарт гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи Курганской области(«Об утверждении перечня организационно-методических мероприятия по патриотическому воспитанию обучающихся в Курганской области (региональный стандарт гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи Курганской области» Приказ от 09.09.2022г.). Стандарт предъявляет требования к организации и содержанию воспитательной работы через реализацию рабочих программ воспитания и календарного плана основных образовательных программ исключительно во внеурочное время. Однако, следует отметить, что в соответствии с ФГОС рабочая программа воспитания должна реализовываться при единстве воспитательной урочной и внеурочной деятельности. В примерной ООП НОО в качестве одного из направлений воспитательной работы ОО указана практическая реализация цели и задач воспитания в рамках различных модулей, в том числе, модуля «Школьный урок».
В 2022 г. в ОО Курганской области успешно завершилась апробация курса внеурочной деятельности «Мое любимое Зауралье», позволяющего педагогам познакомить младших школьников с историко-культурным наследием родной области и системно подойти к деятельности по формированию патриотических и духовных качеств личности на основе краеведческой работы.
Цель проекта: создание организационных и научно-методических условий, обеспечивающих историческое просвещение младших школьников с привлечением региональной истории и культуры.
В процессе деятельности запланировано разработать программно-методические и учебные материалы общеобразовательной организации по данной тематике. А также провести курсы ДПП ПК «Историческое и гражданско-патриотическое воспитание детей младшего школьного возраста».
