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	По данным социологического исследования (https://pandia.ru/text/79/075/10916-9.php), удовлетворенность своей жизнью в той или иной степени испытывают лишь 28,2% сельской молодежи, уверенность в будущем 26,9%. Возникает необходимость принятия мер по профориентации молодых людей, прежде всего из сельской местности. С целью выработки мер поддержки для развития кадрового потенциала села утверждена государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» (31 мая 2019 года), которая открывает новые возможности и поможет ещё большему числу молодых людей сделать жизненный выбор в пользу села. Проект по созданию и развитию агроклассов на базе сельских школ направлен, в том числе, и на реализацию данной программы. Одной из задач Национального проекта «Образование» 2018-2024 является формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся. 
	Именно эту цель преследует проект «Агроклассы имени Т.С. Мальцева (мальцевские классы)»: это важный шаг в выборе профессии и своего  успешного будущего.
	В 2015-2018 году в системе образования Курганской области реализовывался проект «Агробизнесобразование Зауралья», в рамках которого в 30 сельских школах были созданы агроклассы (профильные группы), заключены договоры с сельхозпроизводителями. В рамках данного проекта отработана технология взаимодействия школы и базовых предприятий, в 1,5 раза вырос выбор учащимися 11 классов профессий агропромышленной направленности, более 350 старшеклассников прошли обучение по программе подготовки трактористов-машинистов категории «С» и сдали соответствующий государственный экзамен.   
	Цель проекта: развитие оптимальной системы профессионального образования детей и молодежи в рамках агропромышленного комплекса путем создания профильных аграрных классов на базе школ города Кургана и Курганской области.
Мальцевские классы (агроклассы) могут быть созданы на основе выбора следующих профилей:
1. Естественнонаучный: профильные предметы - химия, физика, математика, биология.
2. Технологический профиль: профильные предметы - математика, физика,  биология, технология 
3. Индустриально-технологический профиль, (направление - робототехника): профильные предметы - физика, математика, технология (включая робототехнику).
Основными направлениями реализации проекта являются: 
- организация взаимодействия школ с образовательными организациями высшего, среднего профессионального образования, базовыми с/х предприятиями, профессиональная подготовка по специальностям, востребованным в сельскохозяйственном производстве; 
- создание сетевой агрошколы на базе ГБОУ «Курганская областная школа дистанционного обучения» с использованием ресурсов ГБОУ ВПО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия им. Т.С. Мальцева», в рамках которой будут проводиться онлайн-курсы, дистанционные курсы ведущими преподавателями  академии;
- организация деятельности сетевых Мальцевских классов (групп) на базе райцентровских и крупных  сельских школ;
- организация предпрофессиональной подготовки и профессионального обучения школьников на основе взаимодействия организации общего и профессионального образования (получение профессии); 
-организация интенсивных профильных смен для школьников Мальцевских классов.


