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В Курганской области имеется достаточный опыт реализации федеральных и региональных проектов, действует сеть региональных инновационных площадок. 
Векторы развития региональной системы образования определены Указами Президента РФ, Государственной программой развития образования РФ на 2018-2025 годы, национальным проектом “Образование”.
Вместе с тем, в условиях  оптимизация сети образовательных учреждений актуальной остается проблема повышения качества образования, организация системной работы по формированию гибких компетенций, развитию личностного потенциала.  Особое значение в данном контексте в условиях реализации национального проекта "Образования"связанной с обновлением материально-технической базы, созданием новых образовательных сущностей приобретает проблема создания личностно-развивающей образовательной среды как условия развития личностного потенциала. 
При этом системное проектирование развивающей образовательной среды для личностного развития обучающихся является одним  из приоритетных направлений региональной образовательной политики, чтобы обеспечить повышение качество образовательных результатов, условия для личностного развития, жизненного и профессионального самоопределения обучающихся и воспитанников. 
Важным является подготовка управленческих команд образовательных организаций к преобразованию образовательной среды образовательных организаций, переход из режима функционирования в режим развития.
В условиях дефицита педагогических кадров (старение педагогических кадров, снижение доли молодых специалистов; увеличение доли неспециалистов) актуальной  является создание преемственной системы непрерывного педагогического образования, включая педагогическую профориентацию в школе, подготовку будущих педагогов, профессиональное развитие учителей, в том числе для реализации программы развития личностного потенциала.
Цель проекта: создание условий для проектирования личностно-развивающей образовательной среды и внедрения в общеобразовательных организациях Курганской области программы развития личностного потенциала,  способствующей формированию компетенций XXI  века у субъектов образовательных отношений.
Планируемые результаты проекта: 
· Обеспечена подготовка 100% управленческих и педагогических команд ОО к внедрению практик развития личностного потенциала.
· Разработаны и  внедрены персонифицированные модели обучения педагогических работников на региональном, муниципальном и институциональном уровне  на основе ИОМ.
· Разработаны и реализуется управленческие проекты создания ЛРОС во всех участвующих в проекте учреждениях.
· Обеспечена преемственность, интерактивность, полифункциональность  в создание личностно-развивающей образовательной среды на всех уровнях образования.
· В реализацию программы по развитию личностного потенциала вовлечено не менее 10% образовательных организаций региона.



