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В Курганской области создана и успешно в течение нескольких лет работает система методической поддержки педагогов, которая имеет символическое название «Ступени роста». Необходимость ее разработки Институтом развития образования и социальных технологий была обусловлена региональными потребностями в территориальном приближении повышения квалификации к педагогам, а также необходимостью объединения усилий для решения проблем образования. Проект соответствует и федеральным подходам, выраженным в Национальной системе учительского роста. В соответствии с ними Институтом внедряется индивидуальное повышение квалификации с учетом профессиональных дефицитов педагогов. 
Все эти меры распространяются и на молодых специалистов. При этом потребность Курганской области в молодых педагогах на сегодняшний день достаточно высока. По данным Департамента образования и науки Курганской области доля педагогических работников до 35 лет в образовательных организациях региона в последние годы снижается и составляет на сегодняшний день лишь 20,7% (19,7% в сельской местности) от общего числа педагогических работников.
Таким образом, ощущается насущная необходимость как в привлечении и закреплении молодых специалистов в образовательные организации Курганской области, так и в создании условий для сопровождения профессионального становления молодых педагогов и организации сетевого взаимодействия между молодыми коллегами и опытными педагогами-наставниками.
Цель проекта: активизация процесса профессионального становления и содействие процессу адаптации молодых педагогов  в системе образования Курганской области, а также внедрение технологии наставничества.
В  результате   реализации проекта планируется создать  электронный банк методических материалов по вопросам наставничества и сопровождения профессионального становления молодых педагогов.  По итогам инновационной деятельности  будут разработаны методические пособия по сопровождению профессионального становления молодого педагога.
В качестве основного показателя проектной работы станет увеличение числа педагогических работников  в возрасте до 35 лет. 



