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Охват участников мероприятиями проекта за отчетный период 75 образовательных организаций












Ссылка на информационный ресурс по обобщению и трансляции опыта проекта http://irost45.ru/project/wp-content/uploads/2023/03/IT-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%D1%8B.docx 
Анализ работы за отчетный период по проведенным мероприятиям с указанием сроков их выполнения и показателями управленческих и научно-методических результатов проектной деятельности (текст не более 2 страниц).
В марте 2023 заключены соглашения о сотрудничестве между ГАОУ ДПО ИРОСТ и ООО «3Д Инновации» (г. Санкт-Петербург) и ООО «Такстелеком» (г. Курган). Совместно с партерами проведены секции для ИТ-классов и инженерных классов в рамках региональной научно-практической конференции «Реализация сетевого взаимодействия в рамках проекта «Точка роста».

20 октября 2023 года заключено соглашение о сотрудничестве с ООО «ЯКЛАСС», в рамках которого с 04.12.2023 г. по 08.12.2023 г. для педагогов Курганской области проведен цикл вебинаров от «ЯКласс».

В рамках заключенных соглашений о сотрудничестве ГАОУ ДПО ИРОСТ с организациями ИТ-направленности в 2023 г. продолжилась реализация совместных проектов, направленных на ИТ-классы.

В 2023 г. 159 педагогов и 3010 обучающихся использовали материалы Яндекс Учебника.

В мае 2023 г. 37 учителей и 2319 обучающихся ИТ-классов приняли участие в Диагностике учителей информатики и обучающихся 5-11 классов от ООО «Яндекс».

В 2023 году 81 учителей информатики ИТ-классов приступили к реализации мероприятий нового проекта «Кадровый резерв учителей информатики» от ООО «Яндекс». При поддержки ГАОУ ДПО ИРОСТ, в рамках проекта 73 учителя прошли обучение на курсах от Яндекс:

«Подготовительный курс по Python для учителей»;

«Углубленное программирование на Python для учителей»;

«КПК по методике преподавания информатики в 7-9 классах».

В 2023 г. 172 учителя информатики прошли обучение по ДПП ПК ИТ-направленности в ГАОУ ДПО ИРОСТ:

«Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя» (Информатика) – 135 учителей;

«Программирование на Python» – 20 учителей;

«Подготовка обучающихся к государственной итоговой аттестации по информатике в условиях реализации ФГОС ОО» – 17 учителей.

Для 13 учителей в ГАОУ ДПО ИРОСТ реализован индивидуальный образовательный маршрут по теме «Совершенствование предметных и методических компетенций педагога в преподавании учебного предмета «Информатика».

В 2023 году в ГАОУ ДПО ИРОСТ реализована дополнительная профессиональная программа профессиональной переподготовки «Теория и методика преподавания математики и информатики в образовательных организациях» – 324 ч. Завершили обучение 12 педагогов.

25.08.2023 г. 70 учителей информатики приняли участие в работе секции в рамках августовских межмуниципальных конференций – 2023. 

С сентября 2023 г. в 8 общеобразовательных организациях реализуются примерные рабочие программы по искусственному интеллекту. Учителя информатики этих школ проходят обучение в МФТИ по ДПП ПК: «Быстрый старт в искусственный интеллект» (базовый уровень);

«Технологии искусственного интеллекта для учителей информатики» (продвинутый уровень);

«Искусственный интеллект для учителей» (продвинутый уровень).

В 2022 – 2023 учебном году в федеральный проект «Код будущего» с учетом дополнительного набора (январь 2023 г.) и летнего интенсива (июнь 2023 г.) подали заявки на обучение 770 обучающихся 8-11 классов (2,96% от общего числа школьников 8-11 классов региона). На территории Курганской области работали 4 офлайн площадки провайдеров «Яндекс» и «Алгоритмика», на которых прошли обучение 69 школьников.

Для реализации проекта «Код будущего»  в 2023-2024 учебном году Департаментом образования и науки Курганской области, совместно с ГАОУ ДПО ИРОСТ организована информационная компания по продвижению проекта. Размещалась информация о проекте на официальных сайтах и сообществах, электронных журналах и дневниках образовательных организаций, Департамента образования и науки Курганской области, ГАОУ ДПО ИРОСТ и СМИ. Совместно с провайдерами в августе 2023 г. проведены 2 вебинара и 2 семинара для потенциальных участников проекта. Руководители образовательных организаций и педагоги информатики при необходимости были обеспечены индивидуальными консультациями.

В ходе реализации федеральной программы «Код будущего» по обучению школьников 8-11 классов и обучающихся СПО языкам программирования на базе 22 образовательных организаций открыты онлайн площадки, на которых проходят обучение 253 обучающихся. 486 обучающихся были зачислены на онлайн обучение. Педагоги, реализующие курсы, проходят обучение по программам провайдеров – организаций, предоставляющих образовательные услуги по обучению школьников. 

В 2022 – 2023 учебном году по ДООП «Подготовка выпускников общеобразовательных школ к итоговой аттестации по информатике в форме ЕГЭ» в ГАОУ ДПО ИРОСТ прошли обучение 24 обучающихся 11-х классов общеобразовательных организаций Курганской области. Средний балл за ЕГЭ по информатике у группы обучающихся – 67,8 (средний балл в Курганской области – 54,13, в РФ – 58,39).

В период с 18.04.2023 г. по 16.06.2023 г. ГАОУ ДПО ИРОСТ осуществлял экспресс подготовку к ЕГЭ по информатике с использованием дистанционных образовательных технологий на платформе https://vipgrad45.ru/. Прошли обучение 32 обучающихся 11-х классов общеобразовательных организаций Курганской области.

15.09.2023 г. состоялся новый набор на обучение по ДООП «Подготовка выпускников общеобразовательных школ к итоговой аттестации по информатике в форме ЕГЭ». Приступили к обучению 25 обучающихся 11-х классов общеобразовательных организаций Курганской области.
22.09.2023 г. на Областном координационно-экспертном совете по инновационной деятельности состоялся итоговый отчет по проекту «ИТ-классы». Принято решение признать результаты работы по проекту удовлетворительными, продолжить сопровождение мероприятий ИТ-направленности, продумать направления реализации проекта «ИТ-классы» в 2023-2024 учебном году и далее.

