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В рамках Проекта при реализации каскадной модели повышения квалификации подготовлены 30 тьюторских команд из 26 муниципальных округов (92 человека), проведены 12 курсов для команд образовательных учреждений, обучены 650 человек из 230 образовательных организаций, про- ведены 1262 индивидуальные и групповые методические консультации с охватом более 3050 человек, проведены тьюторские сессии в 4 округах: школа-наставник – школам района – 100% всех образовательных организаций, организовано наставничество «школа – школе». 

Кроме того, с 2020 года активно велась работа по повышению квалификации руководящих и педагогических работников с точки зрения усиления компетенций в области воспитания   (560 слушателей). 

Разработана региональная модель воспитания и Региональный комплекс мероприятий реализации РМВ.
В рамках проекта также была организована диагностика профессиональных компетенций заместителей директора общеобразовательных организаций Курганской области по воспитательной работе с целью определения затруднений в их деятельности. Разработаны диагностические материалы. В тестировании приняли участие 315 человек из 26 муниципальных округов Курганской области. Средний балл самооценки по всем территориям составил 3,09 балла.

Разработаны методические рекомендации по проектированию рабочих программ воспитания «Особенности проектирования рабочей программы воспитания с учетом Региональной модели воспитания Курганской области», разработана экспертная карта оценки качества рабочих программ воспитания, которая может быть использована для проведения общественно-профессиональной экспертизы. 

На региональном уровне создано профессиональное педагогическое сообщество «Воспитание для всех», где размещается актуальная информация по воспитанию для педагогических работников, проводятся вебинары и мастер-классы. 

Все педагоги образовательных организаций разного уровня вовлечены в конкурсное движение в рамках основных направлений воспитания. Ежегодно проводятся региональные конкурсы «Лучшие воспитательные практики образовательных организаций Курганской области», «Я – наставник». По итогам данных конкурсов представлены электронные сборники «Сборник лучших практик воспитательной работы» и «Сборник практик наставничества». 

Кроме того, по поручению Департамента образования и науки Курганской области ежегодно проводится мониторинг реализации рабочих программ воспитания. 

В мониторинге рабочих программ воспитания и календарных планов воспитательной работы приняли участие 259 (87,8%) образовательных организаций Курганской области.

В декабре 2023 года на Областном координационно-экспертном совете по инновационной деятельности состоялся итоговый отчет по проекту. Принято решение признать результаты работы по проекту удовлетворительными, завершить реализацию проекта.

