ОТЧЕТ за 2023 год
Проект: региональный сетевой инновационный проект.
Наименование проекта: «Поддержка молодых педагогов «Скорая педагогическая помощь».
Сроки реализации: 2019-2024 г.г.
Научный руководитель: Чумакова Надежда Александровна – проректор по науке и инновационной деятельности ГАОУ ДПО ИРОСТ.
Охват участников мероприятиями проекта за отчетный период: 394.
Ссылка на информационный ресурс по обобщению и трансляции опыта проекта: https://vk.com/irost45
https://vk.com/molodye_pedagogi45
http://irost45.ru
Анализ работы за отчетный период по проведенным мероприятиям с указанием сроков их выполнения и показателями управленческих и научно-методических результатов проектной деятельности (текст не более 2 страниц).
В ходе реализации проекта «Скорая педагогическая помощь» в 2023 году был проведен ряд мероприятий. 

Совместно с Международным методическим центром «Академия педагогического мастерства: навыки XXI века» 22.03.2023 состоялось методическое мероприятие «Открытая педагогическая лаборатория» на тему: «Воспитание: на уроке и за его пределами». Мероприятие прошло в формате видеоконференции. В рамках «Открытой педагогической лаборатории» молодые педагоги представили свой опыт работы по предложенной теме. Охват участников – 77 молодых педагогов.
Информационно-просветительская акция «Народные идеи на века: азбука педагогики» проводилась с целью популяризации идей К.Д. Ушинского среди молодых педагогов Курганской области и актуализация классического педагогического наследия в контексте современных образовательных практик. Акция прошла в период с 06.02.2023 по 19.02.2023 на платформе сетевого сообщества ВКонтакте «Молодые педагоги Зауралья». Участниками акции стали 220 человек.
Регулярно в ответ на запросы молодых педагогов проводятся индивидуальные консультации по различным аспектам правовой и профессиональной поддержки, лично, дистанционно и в сетевом сообществе «Молодые педагоги Зауралья». В 2023 году проведено 7 консультаций.
В период с 23.06.2023 по 24.06.2023 прошел межрегиональный Слёт молодых педагогов Курганской области. Цель проведения Слёта – создание условий для профессионального взаимодействия, саморазвития и творческой самореализации молодых педагогов. Участниками мероприятия стали 90 человек. В рамках Слёта молодые  педагоги посетили мастер-классы победителей областного Фестиваля педагогического мастерства – 2023, прошли интеллектуально-оздоровительную игру по станциям, смоделировали уроки и учебные занятия, а также приняли участие в панельной дискуссии с руководителями регионального образования.
Размещение информационных и методических материалов в сообществе «Молодые педагоги Зауралья» (https://vk.com/molodye_pedagogi45) производится регулярно, в течение года. Количество подписчиков группы – более 1800 пользователей.
