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В 2023 году участниками которого являются 21 образовательное учреждение проведена корректировка учебных планов, обеспечивающих углубленное изучение химии, биологии в 10-11 классах. Для обучающихся 5-9 классов разработаны программы курсов агротехнологической направленности, с включением исследовательской и опытнической работы на пришкольном участке. 

Региональный план мероприятий проекта этого года включал:

- проведение профориентационных уроков для знакомства обучающихся с сельскохозяйственной отраслью и профессиями АПК;

- проведение экскурсий в учреждения профессионального и высшего образования Курганской области (КГСХА, Березовский техникум, Петуховский техникум, Шадринский политехнический колледж, Шмаковский филиал КТК);

- проведение профориентационных экскурсий и профпроб на базе сельскохозяйственных предприятий по профессиям: животновод, овощевод, агроном, механизатор, дояр, рабочий зернотока, повар, сварщик, лаборант и др. (в 2022-2023 уч. году в профпробах приняли участие 213 человек,)

- участие в профориентационных конкурсах, профильных сменах (в 2022-2023 уч. году 24 обучающихся агроклассов приняли участие во всероссийском конкурсе АГРО-НТРИ, 4 человека прошли на региональный этап на базе Омского государственного аграрного университета в номинациях «АГРОБИО», «АГРОРОВЕРЫ», «АГРОРОБОТЫ». 4 агроклассника приняли участие в интенсивной профильной смене естественнонаучного направления в Чумляке.)

Наставниками обучающихся агроклассов по вопросам современных тенденций в АПК стали специалисты 20 базовых сельскохозяйственных предприятий региона. 

Сотрудники научно-производственного Агрохолдинга «Кургансемена» знакомят ребят с работой фитотроннотепличного комплекса. В рамках профпроб обучающиеся проводят посев в вегетационные сосуды, осуществляют гибридизацию подросших растений, проводят опыление растений, для создания собственного сорта. Для получения сорта устойчивого к бурой ржавчине, обучающиеся под руководством наставников размножают патоген и проводят гибридный отбор в питомнике исходного материала.

Специалисты ЗАО «Картофель» знакомят ребят с особенностями выращивания овощей в тепличном хозяйстве, технологией сортировки и переработки овощных культур. 

Информационное и научно-методическое сопровождение проекта осуществлялось в сообществе «Мальцевские классы» в социальной сети ВКонтакте.

