Лучшие воспитательные практики в области дошкольного образования 

В первый день весны лучшими воспитательными практиками в области дошкольного образования поделились воспитатели и педагогические работники ДОУ северо-западного образовательного округа на межмуниципальном семинаре-практикуме на тему: «Лучшие воспитательные практики в области дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО».. Мероприятие организовано и проведено на базе МБДОУ «Детский сад №11 комбинированного вида» г.Далматово.
Забелина Е.В., заместитель руководителя УДОКМС Далматовского района, Дозморова Н.В., заведующая МБДОУ, Епанчинцева Н.М., методист СЗО поприветствовали  гостей семинара-практикума и отметили, что основная цель любого обучения – получение результата, который напрямую зависит от интереса ребенка. Именно, на создание привлекательного для детей обучения и направлено все педагогическое творчество педагогов ДОУ. Эта цель заставляет постоянно быть в поиске, самосовершенствоваться и открывать новые направления, искать более интересные пути в обучении и развитии дошкольников. Главная  задача каждого педагога – сформировать у обучающихся способность к самостоятельной работе, самопознанию, самосовершенствованию; способность к перенесению полученных знаний в жизненные ситуации, т.е. развить у них личностно-значимые компетенции и интерес к учению, активизировать самостоятельную познавательную деятельность и научить учиться.
Сегодня свой профессионализм показали педагоги г.Далматово, г.Шадринска,  Шатровского, Каргапольского, Катайского районов. 
Хозяева детского сада представили опыт работы по темам: «Современные подходы в организации познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста» (Фоминых А. С.), «Формирование элементарных математических представлений детей дошкольного возраста посредством игр нового поколения» (Бесчастная И. Р.). Мокрушникова Т. В. провела мастер-класс для коллег по теме «Палочки Кюизенера как полифункциональное дидактическое средство интеллектуального развития». Вниманию гостей были представлены видеоролики «Почемучки – исследователи» (Фоминых А.С.), «Здоровые дети – здоровое будущее» (Киселева Г.В. и Коноваловва С.А., инструкторы по ФК); «Развитие технического творчества детей дошкольного возраста в рамках образовательной программы «Конструкторское бюро» (Пучкова Е.С., воспитатель)
 Гости  города Шадринска из МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №16 «Колокольчик» Булавина Н. Ю. и Базарова А. В.  представили опыт работы по темам: «Виртуальная экскурсия как средство повышения познавательной активности дошкольника» и «Подвижные развивающие игры «VAY  TOY» в математическом развитии современного ребенка». Елесина А. В., воспитатель Бариновского детского сада – структурного подразделения МКОУ «Бариновская СОШ» представила опыт работы по теме «Формирование элементарных математических представлений у детей дошкольного возраста посредством ТИКО – моделирования».
Участники семинара-практикума приняли активное участие в предлагаемых мастер-классах, тренинге «Азбука общения» (Яшина И.В, воспитатель). Весело прошла физминутка «Веселая ритмика» (Коновалова С.А., Киселева Г.В). Закончилась встреча музыкальным флешмобом «Дружба».
Самое главное в работе воспитателя -  это желание дать ребенку как можно больше возможностей для его дальнейшего развития, это искренняя заинтересованность всех участников образовательного процесса в качественном развитии детей. 
Выражаем огромную благодарность коллективу детского сада и надеемся на дальнейшее сотрудничество!\
Н.М.Епанчинцева, методист северо-западного образовательного округа ГАОУ ДПО ИРОСТ
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