VI Арктический образовательный форум состоялся с 28 по 30 марта в городе Салехарде. На мероприятие съехалось около тысячи делегатов из более чем десяти регионов России, в том числе представители Курганской области. 
В программу форума вошло три десятка мероприятий, в которых были задействованы федеральные эксперты, сотрудники муниципальных управлений и департаментов образования, педагоги, родители и школьники. Пленарное заседание было проведено в форме дискуссии, модератором которой выступил академик РАО А.Г. Асмолов. На форуме работали мастерские, проводились мастер-классы, круглые столы, публичные лекции и беседы, экспертно-проектный практикум, иммерсивный театр, консультации и другие события. 
Эксперты и участники обсуждали множество актуальных и интересных тем, связанных с новыми направлениями в области воспитания, проектированием образовательной среды, использованием современных технологий в обучении и цифровых инструментов на уроках, формировании и оценке функциональной грамотности. Рассуждали о персонализации обучения, о выявлении и поддержке одаренных детей, о новых профессиях, о создании образовательного пространства для особых детей. Искали ответы на вопросы: что такое уклад школьной жизни и как он способствует воспитанию и социализации подрастающего поколения? Как сотворчество детей и взрослых влияет на качество образования? Где искать мотивацию? Зачем учителю идти в соцсети? Практиковались в ораторском искусстве и самопрезентации, осваивали техники развития творческого потенциала и развивали эмоциональный интеллект. Дискутировали на различные темы, например, могут ли дети оценивать педагогов и как? Секретами успеха поделились победители и призеры конкурса «Учитель года России».
В качестве площадок для работы секций выступили Новая школа г. Салехарда, Обдорская гимназия, Ямальский многопрофильный колледж, Центр выявления и поддержки одаренных детей и даже Правительство ЯНАО.  В дни форума работала выставка «Новые измерения» в Культурно-досуговом центре, позволившая участникам познакомиться с историей школ ЯНАО и практиками использования новых технологий и виртуальной реальности в образовании.

Программа форума была чрезвычайно насыщена и интересна. Педагоги и все участники не только получили возможность познакомиться с научными достижениями, трендами современного образования и эффективными педагогическими практиками, поделиться собственным опытом, выразить мнение в дискуссионных вопросах, но и обрести мощный импульс к творческим поискам, самопознанию и самосовершенствованию в профессии. Ведь, как справедливо сказал еще в конце XIX века русский педагог К.Д. Ушинский: «Учитель живет до тех пор, пока он учится, как только он перестает учиться, в нем умирает учитель».
С новостями и материалами можно ознакомиться на официальном сайте VI Арктического образовательного форума https://arcticforum.yanao.ru/ 
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