
   30 марта 2023 года на базе Альменевского района прошёл Педагогический десант по теме: «Актуальные формы наставничества», который собрал делегатов шести муниципальных округов западного образовательного округа в количестве 91 человек. В рамках мероприятия была организована работа по секциям: «педагог – обучающийся» для учителей начальных классов; 
«педагог – педагог», «учреждение – учреждение» для работников дошкольных образовательных организаций; 
«педагог – педагог» для учителей – предметников;
 «педагог - педагог» для завучей, социальных педагогов и педагогов-психологов; «методист – методист» для методистов и специалистов муниципальных отделов образования.
    Поприветствовала и обозначила актуальность темы в начале мероприятия методист округа Е.А.Табакова. С приветственным словом к присутствующим обратился начальник Отдела образования Администрации Альменевского МО Сафаргалеев И.Ф. 
   Программа Педагогического десанта была насыщенной. Для всех присутствующих был предложен мастер-класс, проведённый педагогическим дуэтом «педагог – молодой специалист» Чиняевой Э.В., и Ахметовым А. А., учителями иностранного языка МКОУ «Альменевская СОШ». Затем 11 мастер-классов провели для своих коллег педагоги Альменевского, Юргамышского, Щучанского и Целинного, Сафакулевского МО. Мастер-класс проводили как отдельные педагоги, так и педагоги в паре – наставник и наставляемый: Князева Е. А., учитель начальных классов МКОУ «Танрыкуловская СОШ», Альменевский МО, Мендиярова О. И., учитель-логопед МКДОУ «Юргамышский детский сад «Улыбка» и Кочурина Е. В., воспитатель МКДОУ  Кислянский детский сад «Сказка», Волкова П. С., музыкальный руководитель и Астафьева М.С., воспитатель МКДОУ «Юргамышский детский сад «Улыбка», Сорокина А.Ю., старший воспитатель МКДОУ №5 «Березка» Целинного МО,  Сафаргалеева А.Ш., учитель истории и обществознания МКОУ «Альменевская СОШ»,  Дахина А. Ш., заместитель директора по УВР МКОУ «Альменевская СОШ», Киреева И. В., учитель иностранного языка МКОУ «Сафакулевская СОШ», Мухаметова З.Н., социальный педагог МКОУ «СОШ №1» г. Щучье, Храмова Ю. В., заведующая ИМК, Каравдина С. В., методист ИМК, Мухаметова Р.Я., методист ИМК, Альменевский МО.
  . Особое внимание привлекла секция, где методисты Альменевского РМК поделились опытом по организации методической работы на муниципальном уровне с коллегами, кто недавно пришёл на должность методиста, либо испытывает затруднения в работе. Далее по программе был организован круглый стол, где представители муниципальных округов поделились опытом по организации наставничества как на муниципальном уровне, так и на уровне образовательных учреждений. По итогам обсуждения был сделан вывод: наибольшее распространение в образовательных организациях получила такая форма наставничества, как «педагог – педагог», а точнее, «педагог – начинающий педагог». 
    В конце мероприятия вниманию присутствующих было предложено выступление обучающегося 6 класса Альменевской СОШ, участника конкурса «Живая классика»,  (результат работы по наставничеству в форме «педагог – обучающийся»).
В  заключение участники мероприятия отметили важность обсуждаемой проблемы, необходимость внедрять новые формы наставничества, проводить данную работу более организованно. Слова благодарности прозвучали в адрес всех педагогов и специалистов, кто поделился опытом работы по теме мероприятия.
   
