Информация 
о сотрудничестве ГАОУ ДПО ИРОСТ с Республикой Казахстан в сфере образования во втором полугодии 2022 года.
В сообществе «ГАОУ ДПО ИРОСТ» ВКонтакте (https://vk.com/irost45) размещены 14 материалов с приглашением принять участие в международных мероприятиях в сфере образования ГАОУ ДПО ИРОСТ, филиалов АО «Национальный центр повышения квалификации «Өрлеу» ИПК по Северо-Казахстанской и Костанайской областей, КГУ «Центр методической работы и информационных технологий в сфере образования» коммунального государственного учреждения «Управление образования акимата Северо–Казахстанской области», Международная Академия Образования и Науки (город Астана).
Просекова Римма Николаевна, учитель начальных классов ГБОУ «Курганская областная школа дистанционного обучения», стала победителем в международном телекоммуникационном проекте «читаем с пользой и удовольствием», представила мастер-класс для участников проекта из образовательных организаций Республики Казахстан и Белоруссии (октябрь 2022 г.).
Специалист ГАОУ ДПО ИРОСТ, зав. кафедрой ГОиЯП Рухлов А.В., курирующий работу с молодыми педагогами Зауралья, принял участие в Межрегиональном телемосте (с международным участием) для молодых учителей «Генератор педагогических идей» (28 октября)
В Международном конкурсе творческих работ педагогов, обучающихся учреждений общего образования, среднего и высшего профессионального образования «Мои географические путешествия» (сентябрь – ноябрь 2022 г.), организованный ГАОУ ДПО ИРОСТ приняли обучающиеся и педагоги Новокаменской средней школы Северо-Казахстанской области РК. 
На вебинарах, по вопросам методики преподавания курса географии мира в средней школе, проведенных А.В. Шатных в августе-ноябре 2022 г., участвовали 7 педагогов из Казахстана (Костанайская обл.) 
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