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Историческая справка
Институт усовершенствования учителей (ИУУ) основан 15 июля 1943 года (в год образования Курганской области) как методический центр системы просвещения. Штат ИУУ состоял из 11 сотрудников, занимающихся совершенствованием профессионального мастерства педагогов. В функциональные обязанности сотрудников входило: изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта; организация кустовых МО по актуальным проблемам образования;  подготовка и проведение съездов и конференций. Наращивание научного потенциала ИУУ обусловлено  появлением в его струк​туре кафедр.
К 1991 году в институте  созданы две кафедры:  «Общественных наук»,  «Педагогики и психологии». 11 июля 1991 года на базе ИУУ создан Институт повышения квалификации и переподго​товки работников образования Курганской области (ИПКиПРО). Ректором ИПКиПРО назначен Виктор Иванович Дружинин (1991-2010г.). За период существования ИПКиПРО преподаватели института защитили 4 докторских и 33 кандидатских диссертации, 23 человека получили ученое звание доцента. 
В 2011 году ИПКиПРО Курганской области получил новый статус – государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Институт развития образования и социальных технологий (ГАОУ ДПО ИРОСТ). Ректором назначен Борис Алексеевич Куган.
